

都是给“逼”的

涨价怕了! 自带干粮 不吃食堂

从上周起,浙江嵊州一中的食堂提价了,这是5年来的第一次。荤菜从原来的4元涨到5元,半荤半素的菜则涨了5角。涨价很快引起学生的不满。

11月28日晚,有学生发出建议,大家第二天自带干粮,不去食堂吃饭。第二天中午,真有上千学生没去食堂吃饭。食堂原本准备的很多饭菜只有倒掉,损失过万。

学生建议自带干粮

嵊州一中是当地数一数二的高中,有百年办学历史,学生3000多人。上周一,学校门口挂出了一块黑板。上面写着:因为涨价和人工成本增加,食堂不堪重负,因此将对菜价进行适当调整。

之后,当学生去食堂用餐时,看到价目表已经换了:荤菜涨了1元,半荤半素菜涨了五毛。不少学生觉得不满。

到了11月28日晚,学生们度过周末,陆续从家里回到学校。意外的一幕发生了。

高三学生陈末(化名)回忆说,在上晚自修的时候,班主任还没来,有几个其他班级的同学来建议,大家在第二天中午自带干粮,不要去食堂吃中饭。

食堂一天损失过万

11月29日中午,原本拥挤的食堂突

然变得十分宽松。而每个教室里,都坐着不去吃饭的学生。他们有的吃带来的干粮,有的叫了外卖,有的则干脆不吃。

学校派出了老师专门做思想工作,清点留在教室的人数,劝他们去食堂吃饭。“班主任该说的都说了,但还是没多少效果。”陈末回忆说,他所在的班级有48人,当时只有2个人去食堂吃饭。

据校方统计,当天中午有1000多人没去食堂用餐,高三学生最多。所以饭菜剩余很多,只能倒掉,损失有上万元。第二天,此事渐渐平息,用餐恢复正常。

“学生采取这样的方式肯定是不对的,有意见应该通过正当途径反映和解决。”嵊州一中副校长傅秋荣说,学校最终并没有深究这件事。

食堂:不涨价实在亏死

嵊州一中食堂主要由学校自己经营,只有一个小卖部外包,平均每天有6000人次用餐。这次为什么会涨价?食堂主任钱依军向记者诉苦说,因为最近物价涨得太快,人工成本也在增加,从8月份起,食堂每月亏损三四万元。“从2006年开始,食堂从来没涨过价,这次实在是没办法啊。”钱依军说。

能不能在降低成本上想办法呢?钱依军表示无奈,学校食堂,首先要保证菜品的质量,“要采购到好东西,价格就是这么高。”

综合

天津师大爆炸案校长未受伤

死者生前店铺被封

11月29日,天津师范大学发生爆炸案,学校一名商户在与校方讨说法期间被自己拿去的汽油瓶炸死,网上一度盛传天津师大校长受重伤。昨日,天津师大官方网站贴出一条校长高玉葆会见国外大学代表团的新闻,会见时间为11月30日,也就是爆炸案后第二天,侧面回应了校长受伤的传言。

昨日,记者来到天津师范大学,在该校的生活广场找到了发生纠纷的店铺。店铺没有招牌,没有名字,只有“105”的门牌号码,门上贴着封条,落款是天津师范大学保卫处,落款时间是11月18日。

据周围店铺透露,该店店主叫孙强(化

名),四十多岁,天津人,经营体育用品和文具。据一名店主透露,此前校方以维修工程为由要求生活广场所有店铺暂时搬出,当时就只有孙强等少数几家拒绝搬出,与校方发生纠纷。后又因租约、押金等问题,孙强与校方一直存在矛盾。

有曾在孙强店铺购物的学生回忆,孙强“胖乎乎的,很和善”,听说爆炸的消息都没有能和孙强这个人联系起来。11月29日发生的此次事件在天津师大校园里并未引起太大影响,记者随机采访的多名师生或者不知道此事,或者是从网上看到的新闻或消息。天津师大校方、天津警方则拒绝接受采访。综合

14岁男孩成为传销老大

登台“授课”为下属洗脑

河南驻马店一家医院的女护士,被人骗至黄州传销魔窟。黄州警方解救她时发现,“课堂”上为其讲课的竟是一名14岁的男孩。近日,警方将这名14岁的“讲师”送回家中。

11月26日下午,驻马店一女护士的家人到黄州派出所,请求警方帮助解救。根据受害人父亲提供的线索,警方初步确定受害人在黄州商城一带活动,具体落脚地点不详。次日上午,民警获得重要信息:黄州东坡大道“四季美”娱乐

城招待所2楼、3楼聚集有大批操有外地口音的传销人员,目前正在一起召开“老鼠会”,失踪49天的女护士有可能就在里面听课。

数十名民警出动,将正在开会的传销人员抓个正着,被骗的女护士也在里面。让人大跌眼镜的是,站在讲台上的“讲师”竟然是一名14岁少年。这个来自四川绵阳的陈某是这个窝点的头目,据说已上任一年有余。陈某当时被骗入传销还不到12岁。综合

北京著名癫痫病专家加盟华都医院

12月1日下午,南京华都癫痫病医学研究中心隆重聘请北京中医药大学神经内科专家、我国癫痫病学权威徐汝成教授为特邀首席专家。据悉这是华都医院实施“名医战略”的又一重大举措,徐汝成教授的加盟将会在癫痫病临床研究、前沿技术引进、疑难病例会诊等方面发挥重要的作用。

据了解,徐汝成教授是中华医学会神经科学分会的创始人之一,是我国“异体干细胞免疫培植系统”第一人,在癫痫病诊疗方面的多项学术研究填补了国内外空白。

在授聘仪式上,华都医院丁院长介绍说,“徐汝成教授的加盟对南京华都癫痫病医学研究中心的长远发展有着极为重要的影响,成为我院特邀首席专家后,她将会定期来院坐诊和会诊。”

据悉,南京华都癫痫病医学研究中心正在承办“救助癫痫病阳光普查工程”,徐汝成教授的加盟更使普查工程大放异彩,专家实力得到全面提升,徐汝成教授坐诊热线:025-58783258,癫痫患者可预约诊治,院址:南京市解放南路156号。

杨佳

偷怕了! 车停树上 看你咋偷



“牛人”上树取车

连续被偷三辆自行车,实在被偷怕了,浙江乐清的一个自行车主想出了“绝招”——将车“停”上树!

11月28日下午,当车主爬上树取车时,被经过的薛先生和同事看到,拍下了照片。之后,薛先生将照片发到了乐清各大论坛,引来网友热议。多数网友为车主的想法称奇,也有人支持车主的做法,他们说,给自行车上多少把车锁都没用,能怎么办呢?

路人围观:树上有辆自行车

记者从薛先生连续拍下的这组照片上看到,这名中年男子脚穿解放鞋,双手抱住树干,攀爬上树,直奔挂在树杈上的一辆银色自行车。

薛先生讲述,这一幕就发生在乐清市区宁康东路工商银行门前。途经此处的市民见到高高的树上挂着一辆自行车,先是愣了下,然后都哈哈大笑,说:“能将这车弄上树,功夫实在了不得。”

“牛人”解释:真被偷怕了

等了一会儿,“牛人”终于出现了:一名中年男子。见有人围着他的自行车看,中年男子有些不好意思。随后,他利索地上了树,将车取下。

在众人的询问下,“牛人”才说:“最近连续被偷了3辆自行车,没办法,只好把自行车挂到树上,让小偷偷不到!”

12月1日,记者来到宁康东路工商银行前的非机动车道上,看到了图中的那棵树,树枝还有被折压的痕迹。据目测,自行车所挂位置离地约有5米高。

网友支招:防偷“常规动作”

薛先生说,虽然大家都觉得好玩,但也有人认为这样会破坏树木,不可取。还有人说:“把自行车挂那么高,万一掉下来,砸到行人就麻烦了。”记者也觉得,这太危险了,大家千万别模仿。

可小偷太多,除了将车停在树上,还有什么绝招,防止自行车不被偷走呢?对于车主的苦恼,网友纷纷发帖表示同情,并亮出自己防止车被偷的“绝招”:

网友“叮当AA”说,停放时间较长不用的自行车,在用好双锁的同时,可将轮胎气放掉或者干脆拔掉气门芯,使用时再复原。“叮当AA”说,自己也有被偷车的经历,自从使用这招后,自行车没有再被偷过,可是有点麻烦的是,要随时带着打气筒。

网友“妖女淘气包”提供了“联锁法”,车主可将两辆单车用钢丝锁联锁在一起,如果两车都有钢丝锁,可将两条钢丝锁全部用上。

也有网友表示,可以为自己的自行车加上明显的记号,最好是用油漆涂抹。小偷忌讳有明显自加标记的车,因为不好出手。综合

“脑N细胞介入术及脑细胞再生疗法”—— 癫痫治疗新突破 仅需一次治疗 无需终身服药

听说南京远大医学研究院的“脑N细胞介入术及脑细胞再生疗法”在参加“21世纪国际创新医学交流会”,因为其创新发明而获得同行瞩目,我们特别慕名前往,没想到正好碰到来院复查的小蒋。小蒋的父亲说道:“孩子得癫痫已经十来年了,一直都是靠药物控制但是还是频繁发作,多亏了南京远大医学研究院,在接受‘脑N细胞介入术及脑细胞再生疗法’一次治疗后,就没发作过,这不,今天来检查,医生说病情基本上已经康复了,我心里这块石头终于可以放下了。”

为什么癫痫病患者久治不愈

癫痫病是一种大脑神经元细胞异常过度放电而引起的发作性、突然性、暂时而又反复性的脑功能紊乱,俗称“羊角风”。癫痫患者久治不愈一是对癫痫患者的诊断水平有限。由于传统医学诊断水平的缺陷,临床医生大多凭患者自述症状及常规检查为其确诊,缺乏科学的诊断依据,不能及时准确的了解患者大脑神经元异常放电的具体部位、放电机理及放电频率等病因;二是以往临床上治疗癫痫病只有依靠短期调节中枢神经类西药。而这些西药只能临时控制大脑异常放电频率,不能彻底根除癫痫病灶,长期服用还会严重损害肝、肾、血液、大脑等正常功能,产生药物依赖性和耐药性,停药后立即出现病情反弹;三是有不少癫痫病患者病急乱投医,没有系统接受过规范治疗,延误了最佳治疗时机。以上因素是造成癫痫病患者久治不愈的主要原因。

他们选择“脑N细胞介入术及脑细胞再生疗法”的理由

很多患者多年来都是靠药物抑制癫痫的发作,常年服用药物不仅增加了经济上的负担,药物本身对身体也存在着负面作用。除了这些因素,癫痫的传统外科开颅手术治疗风险大、费用高,并且也不能很好的抑制癫痫的复发。

脑N细胞介入术及脑细胞再生疗法”是21世纪国际创新推广技术,该疗法通过人体神经,经络系统直达大脑皮层,直接彻底清除异常放电,阻断癫痫发病根源,对癫痫病仅需一次治疗,安全快速不复发,无需终生服药。从而让接受治疗的癫痫患者彻底摆脱后遗症的烦恼,为后代的健康打好基础。该疗法从应用于临床到现在,治愈了数万例患者,我们可以负责的说,“脑N细胞介入术及脑细胞再生疗法”是目前癫痫治疗代表性的方法。在21世纪新医学交流会上,以无需手术、安全彻底的优点荣获大奖。

突破癫痫传统治疗瓶颈 一次治疗 无需终身服药

脑N细胞介入术及脑细胞再生疗法”是21世纪国际创新推广技术,它的诞生填补了国内外癫痫治疗的空白。该疗法具有以下5大优点:

优点1、直接作用于大脑组织,刺激其产生脑皮层物质,抑制脑组织异常放电,迅速与神经间质受体产生竞争抑制,消除癫痫的发作。

优点2、能有效刺激神经细胞溶酶体,活化神经细胞,加速神经细胞的同化功能,进一步修复大脑皮层损伤,恢复正常生理功能。

优点3、具有优化遗传基因的组合,从根本上治疗癫痫这一顽症,其后代亦不再出现癫痫遗传倾向。

优点4、极易透过血脑屏障,直达病灶核心组织抑制脑组织异常放电,有效控制癫痫病发作的各种状态,彻底阻断了癫痫发病的根源。

优点5、具有不开刀、不住院、随治随走,仅需一次治疗,彻底不复发,无需终生服药。

权威专家亲诊 感恩回馈

为了让苏皖地区广大癫痫病患者早日解除痛苦,应南京远大医学研究院特邀:著名癫痫病专家、癫痫病研究院院长 脑N细胞介入术及脑细胞再生疗法”创始人胡志发院长、赵静教授携专家组将于12月1日至12月19日来宁亲诊。

- 亲诊期间6大感恩回馈活动:
- 回馈1、免专家挂号费、诊疗费
 - 回馈2、免专家会诊费
 - 回馈3、三维动态脑电检测费优惠50%
 - 回馈4、脑N细胞介入术援助1200元
 - 回馈5、免费建立个人跟踪康复档案
 - 回馈6、赠送癫痫康复手册1本

专家热线: 025-87795686
地址:南京市水西门大街85号(莫愁湖公园南门斜对面)
乘车路线:可在南京站或中央门长途汽车站乘13路到莫愁湖公园站下,或市内乘游4路、7路、19路、48路均到莫愁湖公园站下即到。